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Důvěrné dokumenty společnosti Pfizer odhalují, že
očkování proti Covid-19 povede k vylidňování
BY THE EXPOSÉ ON 7. ČERVNA 2022 •  (  88 KOMENTÁŘŮ )

Očkování proti Covid-19 povede k masovému vylidňování.

To je docela odvážné tvrzení. „Vaše vláda se vás snaží zabít“ je ještě odvážnější.

Ale bohužel, tato odvážná tvrzení jsou nyní podložena horou důkazů a většinu těchto důkazů lze nalézt v důvěrných dokumentech společnosti Pfizer, které
byl americký Úřad pro kontrolu potravin a léčiv nucen soudním příkazem zveřejnit.
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Neztrácejme kontakt...Vaše vláda a Big Tech se aktivně snaží cenzurovat informace hlášené TheVystavenosloužit jejich vlastním potřebám. Přihlaste se k odběru nyní, abyste měli
jistotu, že budete dostávat nejnovější necenzurované zprávy ve vaší schránce…

Sledujte oficiální kanál The Exposé na telegramu zde
 Připojte se ke konverzaci v naší diskusní skupině pro telegram zde

Začněme tedy důkazy obsaženými v důvěrných dokumentech společnosti Pfizer.

Americký  úřad pro potraviny a léčiva (FDA) se pokusil odložit zveřejnění údajů o bezpečnosti vakcíny COVID-19 společnosti Pfizer o 75 let, přestože injekci schválil
po pouhých 108 dnech kontroly bezpečnosti  dne 11. prosince 2020 .

Začátkem ledna 2022 jim ale federální soudce Mark Pittman nařídil uvolnit 55 000 stran měsíčně. Do konce ledna vydali 12 000 stran.

Od té doby PHMPT zveřejňuje všechny  dokumenty  na svých webových stránkách. Poslední pokles nastal  června 2022.

Jedním z dokumentů obsažených ve výpisu dat je 'reissue_5.3.6 postmarketing experience.pdf' . Strana 12 důvěrného dokumentu obsahuje údaje o použití injekce
Pfizer Covid-19 v těhotenství a kojení.

Emailová adresa PŘEDPLATIT
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Důvěrné dokumenty společnosti Pfizer odhalují, že 90 % těhotných žen očkovaných Covidem
přišlo o své dítě
Společnost Pfizer v dokumentu uvádí, že k 28. únoru 2021 bylo známo 270 případů expozice mRNA injekci během těhotenství.

46 procent matek (124) vystavených injekci Pfizer Covid-19 utrpělo nežádoucí reakci.

Z těchto 124 matek trpících nežádoucí reakcí bylo 49 považováno za nezávažné nežádoucí účinky, zatímco 75 bylo považováno za závažné. To znamená, že 58 %
matek, které uvedly, že trpí nežádoucími reakcemi, utrpělo závažnou nežádoucí příhodu od stahu dělohy až po smrt plodu.

Zdroj – strana 12

Byly hlášeny celkem 4 závažné případy plodu/dítěte v důsledku expozice injekci Pfizer.

Ale tady jsou věci spíše znepokojivé. Pfizer uvádí, že z 270 těhotenství absolutně netuší, co se stalo u 238 z nich.

https://phmpt.org/wp-content/uploads/2022/04/reissue_5.3.6-postmarketing-experience.pdf
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Ale zde jsou známé výsledky zbývajících těhotenství –

V době zprávy bylo k dispozici celkem 34 výsledků, ale 5 z nich bylo stále nevyřízeno. Společnost Pfizer poznamenává, že pouze 1 z 29 známých výsledků byl
normální, zatímco 28 z 29 výsledků mělo za následek ztrátu/smrt dítěte. To odpovídá 97 % všech známých výsledků očkování proti Covid-19 během těhotenství, které
vedly ke ztrátě dítěte.

Když započítáme 5 případů, kdy se na výsledek stále čekalo, rovná se to 82 % všech výsledků očkování proti Covid-19 během těhotenství, které mělo za následek
ztrátu dítěte. To se rovná průměru přibližně 90 % mezi 82 % a 97 %.

Takže zde máme náš první důkaz, že něco není v pořádku, pokud jde o podávání injekce Pfizer Covid-19 během těhotenství.

Zde jsou pokyny převzaté z dokumentu vlády Spojeného království „REG 174 INFORMACE PRO PRACOVNÍKY ZDRAVOTNICKÉHO PROFESIONÁLU UK“ –
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Stejně tak zněly pokyny v prosinci 2020. Bohužel asi o měsíc později vláda Spojeného království a další vlády po celém světě revidovaly tyto pokyny tak, aby zněly
následovně:

Zdroj – strana 7

https://i0.wp.com/expose-news.com/wp-content/uploads/2022/06/image-68.png?ssl=1
https://assets.publishing.service.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/1043778/Temporary_Authorisation_HCP_Information_BNT162_19_0_UK_Clean.pdf
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Toto jsou stále oficiální pokyny k červnu 2022 a vedou k několika otázkám vyžadujícím naléhavé odpovědi, když zvažujeme, že od začátku roku 2021 bylo těhotným
ženám sděleno, že očkování proti Covid-19 je naprosto bezpečné.

Stačí se podívat na věci, kterým bylo ženám řečeno, aby se během těhotenství vyvarovaly, než vám bylo řečeno, že je naprosto bezpečné vzít si experimentální
injekci, abyste si uvědomili, že tady něco není v pořádku –

Uzená ryba,
Měkký sýr,
Čerstvě natřeno,
Káva,
Bylinkový čaj,
Vitamínové doplňky,
Zpracované nezdravé potraviny.

To jsou jen některé, a seznam je nekonečný.

Začněme tedy částí „Těhotenství“ v oficiálních pokynech. V prosinci 2020 bylo v pokynech uvedeno „ Očkování proti Covid-19 se v těhotenství nedoporučuje “. Zhruba
o měsíc později tento pokyn uvedl: „ Studie na zvířatech nenaznačují škodlivé účinky s ohledem na těhotenství atd .“.

Pojďme se tedy podívat na dotyčné studie na zvířatech.

Než to však uděláme, stojí za to zdůraznit, že oficiální pokyny od června 2022 uvádějí, že „podávání mRNA vakcíny COVID-19 BNT162b2 v těhotenství by mělo být
zvažováno pouze tehdy, když potenciální přínosy převažují nad případnými riziky pro matku a plod“. . Tak proč proboha byla každá těhotná žena po celé zemi aktivně
nucena dostat tuto injekci?

Regulátoři Pfizer a Medicine skryli nebezpečí očkování proti Covid-19 během těhotenství kvůli
studii na zvířatech, která zjistila zvýšené riziko vrozených vad a neplodnosti
Omezená studie na zvířatech, o které se hovoří v oficiálních pokynech, ve skutečnosti odhalila riziko významného poškození vyvíjejícího se plodu, ale regulační
orgány v USA, Velké Británii a Austrálii se aktivně rozhodly odstranit tyto informace z veřejných dokumentů.

Skutečnou studii si můžete prohlédnout v plném znění zde a nese název „ Nedostatek účinků na samičí plodnost a prenatální a postnatální vývoj potomstva u potkanů
  s BNT162b2, vakcínou proti COVID-19 na bázi mRNA “ .

Studie byla provedena na 42 samicích potkanů   Wistar Han. Dvacet jedna dostalo injekci Pfizer Covid-19 a 21 ne .

Zde jsou výsledky studie –

https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0890623821000800?via%3Dihub
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0890623821000800?via%3Dihub
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Zdroj

Výsledky počtu pozorovaných plodů s nadpočetnými lumbálními žebry v kontrolní skupině byly 3/3 (2,1). Ale výsledky počtu plodů, které měly nadpočetná bederní
žebra ve očkované skupině, byly 6/12 (8,3). Proto byl výskyt v průměru o 295 % vyšší ve očkované skupině.

Nadpočetná žebra také nazývaná přídatná žebra jsou neobvyklou variantou zvláštních žeber vycházejících nejčastěji z krčních nebo bederních obratlů.

To, co tato studie zjistila, je důkazem abnormální tvorby plodu a vrozených vad způsobených injekcí Pfizer Covid-19.

Tím ale abnormální zjištění studie nekončí. Míra 'preimplantační ztráty' u vakcinované skupiny potkanů   byla dvojnásobná ve srovnání s kontrolní skupinou.

https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0890623821000800?via%3Dihub
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Zdroj

Preimplantační ztráta se týká oplodněných vajíček, která se neimplantují. Tato studie proto naznačuje, že injekce Pfizer Covid-19 snižuje šance, že žena bude moci
otěhotnět. Takže se zvyšuje riziko neplodnosti.

Jak se tedy, proboha, podařilo regulačním orgánům na celém světě uvést ve svých oficiálních pokynech, že „studie na zvířatech nenaznačují přímé ani nepřímé
škodlivé účinky s ohledem na těhotenství“ ? A jak se jim podařilo konstatovat „ Není známo, zda má vakcína Pfizer vliv na plodnost “?

Pravdou je, že se to aktivně rozhodli zakrýt.

Víme to díky žádosti „Svoboda informací (FOI) zaslané australskému vládnímu ministerstvu Health Therapeutic Goods Administration (TGA).

Dokument s názvem „ Přehled delegáta a žádost o radu ACV “, který byl vytvořen 11. ledna 2021, byl zveřejněn na základě žádosti o svobodu informací. Strana 30 a
dále tohoto dokumentu uvádí „přehled informací o přípravku“ a zdůrazňuje změny, které by měly být provedeny ve „Zprávě o neklinickém hodnocení“ před oficiálním
zveřejněním.

https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0890623821000800?via%3Dihub
https://www.tga.gov.au/sites/default/files/foi-2389-01.pdf
https://www.tga.gov.au/sites/default/files/foi-2389-01.pdf
https://www.tga.gov.au/sites/default/files/foi-2389-01.pdf
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Společnost Pfizer požadovala provedení změn před příští aktualizací informací o produktu.

Některé z požadovaných změn byly následující –

Hodnotitel modulu 4 požádal společnost Pfizer, aby odstranila své tvrzení, že „studie na zvířatech nenaznačují přímé ani nepřímé škodlivé účinky s ohledem na
reprodukční toxicitu“.

Proč?
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Hodnotitel modulu 4 řekl společnosti Pfizer, že „těhotenství kategorie B2“ považuje za vhodnou, a požádal, aby přidali následující řádek:

„Kombinovaná studie fertility a vývojové toxicity u potkanů   prokázala zvýšený výskyt nadpočetných bederních žeber u plodů potkaních samic léčených COMIRNATY“.

Ale zde je připomínka toho, jak zní oficiální dokument vydaný široké veřejnosti –

Zdroj – strana 7

Kategorie těhotenství byla změněna na „B1“, nebyla zahrnuta žádná linie o zvýšeném výskytu nadpočetných bederních žeber u plodů a místo toho byla zahrnuta linie,
jejíž odstranění bylo požadováno s tvrzením „ Studie na zvířatech nenaznačují přímé ani nepřímé škodlivé účinky vzhledem k těhotenství… “.

Zde je oficiální popis těhotenských kategorií –

https://www.tga.gov.au/sites/default/files/auspar-bnt162b2-mrna-210125-pi.pdf
https://www.tga.gov.au/sites/default/files/auspar-bnt162b2-mrna-210125-pi.pdf
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Zdroj

To je docela velký rozdíl mezi těmito dvěma kategoriemi. Ale skutečnost, že hodnotitel z modulu 4 dokonce považoval za vhodnou kategorii těhotenství B2, je velmi
sporná, vezmeme-li v úvahu výsledky, jak jsme odhalili výše, „neadekvátní“ studie na extrémně malých zvířatech, která byla provedena za účelem vyhodnocení
bezpečnosti podávání přípravku Pfizer. Injekce Covid-19 během těhotenství.

Máme tedy nejen důkazy, že vakcína Pfizer může způsobit ztrátu dětí u 82 % až 97 % příjemců, ale nyní máme také důkazy, že vakcína Pfizer vede ke zvýšenému
riziku neplodnosti nebo vrozených vad.

Oba tyto příklady samy o sobě podporují domněnku, že očkování proti Covid-19 povede k vylidnění. Tím ale bohužel důkazy nekončí.

Důvěrné dokumenty společnosti Pfizer odhalují, že se vakcína Covid-19 hromadí ve
vaječnících
Další studie, kterou lze nalézt v dlouhém seznamu důvěrných dokumentů společnosti Pfizer, které byla FDA nucena zveřejnit prostřednictvím soudního příkazu zde ,
byla provedena na krysách Wistar Han, z nichž 21 bylo samic a 21 samců.

Každá krysa dostala jednu intramuskulární dávku injekce Pfizer Covid-19 a poté byl v předem definovaných bodech po podání stanoven obsah a koncentrace celkové
radioaktivity v krvi, plazmě a tkáních.

Jinými slovy, vědci provádějící studii měřili, kolik z injekce Covid-19 se rozšířilo do jiných částí těla, jako je kůže, játra, slezina, srdce atd.

Ale jedním z nejvíce znepokojujících zjištění studie je skutečnost, že injekce Pfizer se v průběhu času hromadí ve vaječnících.

https://www.tga.gov.au/australian-categorisation-system-prescribing-medicines-pregnancy
https://phmpt.org/wp-content/uploads/2022/03/125742_S1_M4_4223_185350.pdf
https://phmpt.org/pfizers-documents/
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‚Vaječník‘ je jedna z páru ženských žláz, ve kterých se tvoří vajíčka a tvoří se ženské hormony estrogen a progesteron.
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Během prvních 15 minut po injekci vpichu Pfizer vědci zjistili, že celková koncentrace lipidů ve vaječnících naměřila 0,104 ml. To se poté zvýšilo na 1,34 ml po 1
hodině, 2,34 ml po 4 hodinách a poté 12,3 ml po 48 hodinách.

Vědci však neprovedli žádný další výzkum akumulace po období 48 hodin, takže jednoduše nevíme, zda akumulace pokračovala.

Oficiální údaje Spojeného království zveřejněné organizací Public Health Scotland, které lze nalézt zde , však nabízejí určitá vodítka ohledně důsledků tohoto
nahromadění na vaječnících.

Údaje o počtu jedinců trpících rakovinou vaječníků ukazují, že známý trend v roce 2021 byl výrazně vyšší než v roce 2020 a v průměru za roky 2017–2019.

Rakovina vaječníků – zdroj

Výše uvedený graf ukazuje až do června 2021, ale grafy na hlavním panelu Public Health Scotland nyní ukazují čísla až do prosince 2021 a bohužel odhalují, že
rozdíl se ještě více prohloubil, protože počet žen trpících rakovinou vaječníků výrazně narůstá.

https://scotland.shinyapps.io/phs-covid-wider-impact/
https://i0.wp.com/expose-news.com/wp-content/uploads/2022/06/image-76.png?ssl=1
https://scotland.shinyapps.io/phs-covid-wider-impact/
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Klikni pro zvětšení

Tím náš třetí důkaz končí. Takže teď víme –

Důvěrné dokumenty společnosti Pfizer ukazují míru potratů mezi 82 a 97 %,
Jediná studie na zvířatech, která měla prokázat bezpečnost podávání vakcíny Pfizer během těhotenství, ukázala zvýšené riziko neplodnosti a vrozených vad,
a další důvěrné dokumenty společnosti Pfizer odhalují, že se vakcína hromadí ve vaječnících.

Bohužel máme také důkazy o tom, že očkování proti Covid-19 zvyšuje riziko, že novorozenci bohužel přijdou o život, a pochází také z panelu Public Health Scotland
„Covid-19 Wider Impacts“.

Úmrtí novorozenců dosáhlo v březnu 2022 podruhé za 7 měsíců kritické úrovně
Oficiální údaje ukazují, že míra úmrtí novorozenců se v březnu 2022 zvýšila na 4,6 na 1000 živě narozených, což je 119% nárůst oproti očekávané míře úmrtí. To
znamená, že novorozenecká úmrtnost podruhé za nejméně čtyři roky překročila horní varovný práh známý jako „kontrolní limit“.

Naposledy se prolomila v září 2021, kdy se novorozenecká úmrtí na 1000 živě narozených vyšplhala na 5,1. Přestože míra kolísá měsíc od měsíce, číslo za září 2021
i březen 2022 je na stejné úrovni jako úrovně, které byly naposled obvykle pozorovány koncem 80. let.

Kliknutím zvětšíte
 Zdroj

Public Health Scotland (PHS) formálně neoznámilo, že zahájilo vyšetřování, ale toto je to, co mají udělat, když je dosaženo horního varovného prahu, a učinili tak již v
roce 2021.

https://i0.wp.com/expose-news.com/wp-content/uploads/2022/06/image-78.png?ssl=1
https://scotland.shinyapps.io/phs-covid-wider-impact/
https://scotland.shinyapps.io/phs-covid-wider-impact/
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V té době PHS uvedlo, že skutečnost, že byl překročen horní kontrolní limit, „ naznačuje, že existuje vyšší pravděpodobnost, že existují faktory mimo náhodné
variace, které mohly přispět k počtu úmrtí, ke kterým došlo “.

Náš poslední důkaz na podporu tvrzení, že očkování proti Covid-19 povede k vylidnění, přichází ve formě více reálných dat, tentokrát však z USA.

Očkování proti Covid-19 zvyšuje riziko potratu nejméně o 1 517 %
Podle databáze nežádoucích účinků vakcíny (VAERS) Centra pro kontrolu nemocí (CDC) bylo k dubnu 2022 hlášeno celkem 4 113 úmrtí plodu jako nežádoucí reakce
na injekce Covid-19, z nichž 3 209 bylo hlášeno proti Vstřikování Pfizer.

https://medalerts.org/vaersdb/findfield.php?TABLE=ON&GROUP1=VMAN&TSORT=down&EVENTS=ON&PERPAGE=100&ESORT=STATE&SYMPTOMS[]=Aborted_pregnancy_%2810000209%29&SYMPTOMS[]=Abortion_%2810000210%29&SYMPTOMS[]=Abortion_complete_%2810061614%29&SYMPTOMS[]=Abortion_complicated_%2810061615%29&SYMPTOMS[]=Abortion_early_%2810052846%29&SYMPTOMS[]=Abortion_incomplete_%2810000217%29&SYMPTOMS[]=Abortion_induced_%2810000220%29&SYMPTOMS[]=Abortion_induced_complete_%2810060928%29&SYMPTOMS[]=Abortion_induced_incomplete_%2810053984%29&SYMPTOMS[]=Abortion_late_%2810052847%29&SYMPTOMS[]=Abortion_missed_%2810000230%29&SYMPTOMS[]=Abortion_of_ectopic_pregnancy_%2810066266%29&SYMPTOMS[]=Abortion_spontaneous_%2810000234%29&SYMPTOMS[]=Abortion_spontaneous_complete_%2810061616%29&SYMPTOMS[]=Abortion_spontaneous_complicated_%2810000238%29&SYMPTOMS[]=Abortion_spontaneous_incomplete_%2810061617%29&SYMPTOMS[]=Ectopic_pregnancy_%2810014166%29&SYMPTOMS[]=Ectopic_pregnancy_termination_%2810014168%29&SYMPTOMS[]=Ectopic_pregnancy_with_contraceptive_device_%2810074497%29&SYMPTOMS[]=Foetal_cardiac_arrest_%2810084280%29&SYMPTOMS[]=Foetal_death_%2810055690%29&SYMPTOMS[]=Premature_baby_death_%2810076700%29&SYMPTOMS[]=Premature_delivery_%2810036595%29&SYMPTOMS[]=Ruptured_ectopic_pregnancy_%2810048407%29&SYMPTOMS[]=Stillbirth_%2810042062%29&VAX=COVID19
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Kredit: Health Impact News

CDC připustilo, že pouze 1 až 10 % nežádoucích účinků je ve skutečnosti hlášeno VAERS, takže skutečné číslo může být mnohonásobně horší. Abychom však tato
čísla uvedli do perspektivy, za 30 let před schválením nouzového použití injekcí Covid-19 v prosinci 2020 bylo hlášeno pouze 2 239 úmrtí plodu na VAERS. (Zdroj)

http://healthimpactnews.com/
https://healthimpactnews.com/2022/4113-fetal-deaths-in-vaers-following-covid-19-vaccines-not-including-those-murdered-alive-to-develop-the-vaccines/
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A další studie, kterou si můžete prohlédnout zde , zjistila, že riziko potratu po očkování proti Covid-19 je o 1 517 % vyšší než riziko potratu po očkování proti chřipce.

Skutečné riziko však může být ve skutečnosti mnohem vyšší, protože těhotné ženy jsou cílovou skupinou pro očkování proti chřipce, zatímco z hlediska očkování proti
Covid-19 jsou zatím jen malou demografickou skupinou.

S rizikem, že se z toho stane esej, která uzavírá naše dnešní důkazy, je toho ale mnohem víc a my o tom budeme informovat.

Ale s –

Důvěrné dokumenty společnosti Pfizer ukazující míru potratů mezi 82 % a 97 %,
Jediná studie na zvířatech, která byla provedena k prokázání bezpečnosti podávání vakcíny Pfizer během těhotenství, ukazuje na zvýšené riziko neplodnosti a
vrozených vad,

https://expose-news.com/2022/04/30/study-covid-vaccines-increase-risk-miscarriage-1517percent/
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Další důvěrné dokumenty společnosti Pfizer odhalující, že se vakcína hromadí ve vaječnících, údaje ze Skotska odhalující případy rakoviny vaječníků jsou na
nejvyšší úrovni,
Další údaje ze Skotska odhalující úmrtí novorozenců podruhé za sedm měsíců dosáhly kritické úrovně,
a údaje CDC VAERS ukazující, že očkování proti Covid-19 zvyšuje riziko potratu nejméně o 1 517 %,

Zdá se, že již máme více než dost důkazů, abychom mohli tvrdit, že očkování proti Covid-19 povede k vylidnění.


